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Az ötajtós MINI Cooper kimagasló funkcionalitásával, innovatív vezetést 

támogató rendszereivel és hamisítatlan formanyelvével nyűgözi le a vezetés 

szerelmeseit. A modell összetéveszthetetlen megjelenését az egyedülálló 

Multitone Roof színátmenetes tetőfényezés és a Favoured Trim felszereltségi 

szint exkluzív stílusjegyei hangsúlyozzák tovább, miközben a vérpezsdítő 

vezetési élményről 150 kW / 204 lóerő maximális teljesítményre képes, 

négyhengeres benzinmotor gondoskodik. 

Az ötajtós MINI Cooper S még több hellyel és még nagyobb kényelemmel 

kényezteti utasait. A modell karosszériája 172 milliméterrel hosszabb, 

tengelytávolsága pedig 72 milliméterrel nagyobb a háromajtós MINI-hez képest, 

kompakt külső méreteinek, rövid túlnyúlásainak és 11,4 méteres fordulókörének 

köszönhetően azonban így is sokoldalú társ a nagyvárosi forgalomban. A 

megnövelt, immár 625 milliméter átmérőjű gumiabroncsok nem csupán 

magabiztos kiállást kölcsönöznek az új ötajtós MINI Coopernek, de nagyobb 

menetdinamikát és menetkomfortot is garantálnak. A 60:40 arányban osztott 

hátsó üléstámla ledöntésével a csomagtér alapesetben 275 literes térfogata akár 

925 literesre is bővíthető, amely a brit prémiummárka vezérelvét nyomatékosítja: a 

minimális alapterületre megálmodott maximális helykínálatot. 

Hatékony benzinmotor a sportos mobilitásért 

Az ötajtós MINI Cooper S meghajtásáról egy 150 kW / 204 lóerő maximális 

teljesítményre képes, négyhengeres benzinmotor gondoskodik, 300 Nm csúcs 

forgatónyomatékkal (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,3- 6,8 liter / 100 

km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 141 – 152 gramm / km; CO2-osztály: 

E). A modell 6,8 másodperc alatt gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás tempóra, 

végsebessége pedig 242 km/óra. 

A szélesebb nyomtávok, a nagyobb tengelytávolság és a mérnöki precizitással 

finomhangolt kerékfelfüggesztések, illetve lengéscsillapítók magas fokú kényelmet 

és kezelhetőséget garantálnak. A MINI hamisítatlanul precíz kormányművével és 

erőteljes fékrendszerével együtt mindez a hétköznapokban is kimagaslóan 

kényelmes vezethetőséget és utazást ígér. Dinamikus kanyarodások közben 

nagymértékben előfeszített stabilizátorrudak gondoskodnak a karosszéria 

minimális dőléséről, miközben mérnökien precíz irányíthatóságot is garantálnak. 

MÉG TÖBB HELY ÉS MÉG NAGYOBB 
VEZETÉSI ÉLMÉNY: AZ ÚJ ÖTAJTÓS  
MINI COOPER S 
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Favoured Trim felszereltségi szint egyedi megoldásokkal 

Az ötajtós MINI Cooperhez elérhető négyféle felszereltségi szint a modell más-más 

aspektusát helyezi előtérbe. A Favoured Trim felszereltségi szint esetében a 

hűtőrács kerete és a karosszéria egyes stílusjegyei Vibrant Silver árnyalatban 

ragyognak, amelyek a MINI Cooper egyediségét hangsúlyozzák. A MINI új, 

letisztult formanyelvének stílusjegyeit az Icy Sunshine Blue karosszériafényezési 

árnyalat helyezi új dimenzióba. Az új ötajtós MINI Cooper tizenegyféle 

karosszériafényezési árnyalatban érhető el. Az autó teteje háromféle 

kontrasztárnyalatban, a karosszéria színében és a Multitone Roof színátmenetes 

tetőfényezéssel is megrendelhető. Az eltérő árnyalatok az újdonság más-más 

jellemzőjét helyezik előtérbe és a MINI új formanyelvének sokszínűségét 

nyomatékosítják. Az opcionális extrafelszereltség részeként 16”, 17” és 18” méretű 

aerodinamikai keréktárcsák is megrendelhetők a modellhez. 

Minimalista és innovatív utastér 

A MINI Cooper utasterében újrahasznosított poliészterből készült, kéttónusú 

textilfelületek teremtik meg a nyugodt, pihentető hangulatot. Könnyen kezelhető, 

sokoldalú szerkezetüket speciálisan kifejlesztett kötési eljárással hozzák létre. A 

prémium minőségű Favoured Trim felszereltségi szint esetében a textilfelületek a 

műszerfal mellett az ajtókárpitokra is kiterjednek. A perforált Vescin üléshuzattal 

borított sportülések Nightshade Blue és Beige árnyalatokban, tradicionális 

kontrasztvarrással érhetők el. 

Az új ötajtós MINI Cooper műszerfala a klasszikus Mini letisztult kialakítását 

idézi. A kör alakú OLED kijelzőnek köszönhetően az összes járműfunkció 

érintésekkel vagy hangvezérléssel működtethető. Legfelül az autóval kapcsolatos 

információk jelennek meg. Az OLED kijelző alsó fele a navigációs rendszer, a 

médiaelemek, a telefon és a légkondicionáló menüpontjaihoz kínál közvetlen 

hozzáférést. A „Home” gomb a főképernyő alapbeállításként aktiválódó 

menüelrendezését hívja elő. 

Legújabb kialakításában a kapcsolósor a legfőbb vezetési funkcióknak (a 

rögzítőféknek, a sebességváltó előválasztójának, a Start/Stop gombnak, a vezetési 

élménykapcsolónak és a hangerőszabályzónak) ad otthont, közvetlenül elérhető 

formában, öt egyedülálló kapcsoló képében. A sebességváltó előválasztójának 

felköltöztetése egyúttal azt is jelenti, hogy a középkonzolon a praktikus és tágas 

tárolási opciók előtt bőséges hely szabadult fel. A pohártartók mellett itt vezeték 

nélküli töltést kínáló okostelefontartó tálcák is helyet kaptak. 
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Új vezetést támogató rendszerek, amelyek megkönnyítik a hétköznapokat 

Az új Parking Assistant Plus parkolóasszisztenssel még könnyebb a parkolás. A 

tizenkét ultrahangos érzékelőnek és a négy fedélzeti kamerának köszönhetően az 

újdonság nagy pontossággal képes felismerni az elegendő méretű parkolóhelyeket, 

korlátozott hely esetén pedig automatikus parkoló manővereket kezdeményez. 

A MINI Digital Key Plus okoskulcs a felhasználó okostelefonját használja fel a 

kényelmes és személyre szabott járműélményhez: a technológia a brit 

prémiummárka ügyfelének okostelefonját használja a csatlakoztatott autó 

slusszkulcsaként. Amint a vezető az autóhoz közeledve három méteren belülre ér, 

az első fényszórók és a hátsó lámpák üdvözlő animációba kezdenek, az ajtózárak 

pedig automatikusan oldanak. A hagyományos slusszkulcsot helyettesítő 

okoskulcs számos felhasználóval megosztható, amellyel nagymértékben 

megkönnyíti az autómegosztás lehetőségét. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 
darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a 
vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 

31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
X: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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